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Održana radionica o E-learningu 
 

Sažetak    
Radionica o osnovama e-learninga održana je u Zagrebu 24. i 25. veljače, a prisustvovali su joj 
djelatnici CARNeta i profesori i asistenti hrvatskih sveučilišta. Ponajviše je riječi bilo o 
komunikaciji, te na koji način angažirati studente u virtualnom okružju. 

Abstract  
The E-learning workshop was held in Zagreb on 24. i 25. February, for the CARNet employees 
and professors and assistants of Croatian Universities. The main subject of the workshop was 
communication and how to engage students in virtual environments. 
 

Osvrt 
CARNetov edukacijski centar Edupoint je 24. i 25. veljače u prostorijama Fakulteta 
elektrotehnike i računarstva u Zagrebu organizirao vrlo zanimljivu radionicu o osnovama e-
learninga namijenjenu onima koji neki oblik e-learninga već primjenjuju ili planiraju 
primjenjivati u svom svakodnevnom radu. Voditelj radionice, koja je u potpunosti bila 
izvedena na engleskom jeziku, bio je Gerard A. Prendergast, direktor tvrtke Abacus Learning 
System, organizacije koja se sustavno bavi e-learningom. 
 
Obzirom da je e-learning termin koji obuhvaća razne oblike učenja i poučavanja uz pomoć 
računala, u Edupointu su zaključili da je njima, kao i svima koji tek upravo stječu prva iskustva 
na tom području, bila potrebna spomenuta radionica kako bi stekli potrebna nova znanja o 
različitim aspektima takvog načina učenja i poučavanja. 
 
Cilj je radionice bio baviti se aspektima komunikacije i suradnje između sudionika e-learning 
procesa, a manje tehnologijom ili alatima koji su potrebni za pokretanje jednog e-learning 
projekta. 
 
Na radionicu, za koju je sve troškove snosio CARNet, bili su pozvani zaposlenici, partneri i 
suradnici CARNeta koji rade na projektima primjene računala i Interneta u procesu 
obrazovanja. Pozivu se odazvalo 20-tak osoba iz raznih znanstvenih i akademskih ustanova iz 
Hrvatske koje smatraju da je poznavanje osnova e-learninga neophodno za njihov daljnji 
kvalitetan rad. 
 
Polaznici uglavnom smatraju da su stekli "bolji uvid u mogućnosti i način organiziranja 
distance learninga». Smatraju da bi takve radionice bile «korisne i drugim zainteresiranima 
koji planiraju pokrenuti neki oblik online nastave na hrvatskim sveučilištima», a oni sami za 
sebe kažu da su stekli jasniju i cjelovitiju sliku o tome što je to zapravo e-learning. 
 
Upravo zbog toga CARNet smatra ovu radionicu vrlo uspjelom, a također i zbog činjenice što 
su polaznici imali priliku čuti informacije iz prve ruke, od predavača koji se već nekoliko 
godina aktivno bavi izvođenjem online tečajeva, kao i obrazovanjem online mentora. 
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Uspjeh ove radionice potaknuo je razmišljanja o organizaciji različitih programa o e-learningu 
namijenjenih zaposlenicima akademskih ustanova. Takav je program tek potrebno razviti, no u 
Edupointu su sigurni da u Hrvatskoj već postoji potreba i interes za njime. 
 
Nela Marasović 
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